

MEGHÍVÓ

TANULJ ÉS TÁNCOLJ! ELŐADÁSSOROZAT 5. RÉSZ FOLKLÓR

A Tercia StArt Egyesület, a „Helyben elérhető kulturális és közösségi szolgáltatások támogatása, városi sajátosságokra, értékekre alapozott programok kialakítása, helyi igénybevételének elősegítése” elnevezésű pályázati projekt keretében meghirdeti a „**Tanulj és táncolj!**” című, 7 alkalomból álló programsorozatot, melynek 5. része **2020. szeptember 27-én 16:00 órakor lesz**. Előadó: Bartha László.

Az előadássorozat célja: elméleti és gyakorlati tudás-átadás 7 hónapon át a táncot kedvelő székesfehérvári közönségnek, hogy a táncot, mint mozgásformát, valamint a táncstílusokat népszerűbbé és ismertebbé tegyék körükben.

Az 5. előadás célja: a **Folklór** – mint fogalom megismertetése, kialakulásának, felhasználási területeinek bemutatása, a tánc és a zene területén is. Kiderül, hogy miért fontos, hogy párban és csoportban táncoljunk, és hogy mit jelent a táncházi mozgalom hazánkban. Megismerkedünk a tájegységek táncaival és a folklór oktatási rendszerével.

Szeretettel meghívunk mindenkit, aki hobbi, profi vagy amatőr szinten táncol, esetleg táncolna, de nehezen ismeri ki magát a sokszínű palettán. Várjuk azokat is, akik úgy vélik, a testi-lelki fejlődés mellett a táncnak szerepe van szellemi fejlődésükben is. Székesfehérváron most először, egyedülálló módon fonódik össze elmélet és gyakorlat az előadásaink alkalmával.

PROGRAM:

16:00 - 16:10	MEGNYITÓ BESZÉD
16:10 - 17:30	ELŐADÁS A FOLKLÓRRÓL
17:30 - 19:30	TÁNCBEMUTATÓ ÉS TÁNCST

Figyelem! Rendkívüli intézkedés: a koronavírus-járvány okozta rendkívüli helyzet alakulását természetesen mi is figyelemmel kísérjük, és az esetlegesen életbe lépő korlátozások, súlyosabb esetben pedig tilalmak értelemszerűen befolyásolhatják a program menetét.

Jelentkezés módja: a jelenlévők száma a fenti rendkívüli intézkedésre tekintettel korlátozott, a részvétel előzetes regisztrációhoz kötött, ezért az alábbi telefonszámon lehet jelentkezni: 0670-515-0565.

A programra a belépés ingyenes.

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE